

Dalhuggets samfällighetsförening



Protokoll styrelsemöte

Datum: 2024-03-20

Tid: 19.30-21.00

Plats: Dalhuggevägen 20

Närvarande:

Ulf Ohlfeldt, Ordförande
Hanna Svanström, Sekreterare
Shinya Sakai, Grönområdesansvarig
Maria Kjellström, Väg- och belysningsansvarig
Sebastian Lizak, Kassör

Dagordning

1. Mötets öppnande

Ordförande Ulf Ohlfeldt hälsade välkomna och öppnade mötet.

2. Val av protokollförare och justerare

Hanna Svanström valdes till protokollförare och Maria Kjellström till justerare.

3. Genomgång och godkännande av dagordning

Dagordning godkänd.

4. Genomgång och godkännande av tidigare protokoll

Tidigare protokoll godkänd.

5. Uppföljning av tidigare beslut

Inga beslut att följa upp.

6. Redogörelse Ekonomi

Cirka 1,7 miljoner kronor finns på föreningens konton.

7. Redogörelse Grönområden

Städdag för vårens städdag är den 27 april.

Styrelsen fortsätter arbetet med att säkerställa hur hantera växlighet som skymmer belysning och sikt.

8. Redogörelse Vägar

Väg

Sopning av vägarna sker den 27 mars. Uppmanar alla boende att sopa undan grus från uppfarten samt inte parkera bilar eller andra fordon på gatan eller gångbanan.

Belysning

Tre lampor har gått sönder i området, och dessa planeras åtgärdas inom kort.

9. Omvärldsbevakning

Några inbrott har skett i området. Styrelsen uppmanar alla boende att hjälpas åt och hålla ögon och öron öppna. Inget nytt att rapportera.

10. Grannsamverkan

Om intresse finns att engagera sig i Grannsamverkan uppmanas boende att kontakta styrelsen.

11. Hemsidan

Inget nytt.

12. Övriga ärenden

Valberedningen har engagerats, då två ledamöter inte kommer ställa upp för omval. Nyval kommer behöva ske för en ledamot (sekreterare) och en suppleant (väg- och belysningsansvarig) kommer att behöva ske.

Möteshandlingarna till årsmötet färdigställdes samt planering för mötets genomförande.

Medlem i föreningen besökte styrelsen med budskap om att framföra uppfattningar om vägens skick, vikten av val av farthinder samt påtala behov av att arbeta med områdets vattenavrinning och diken. Styrelsen ser positivt på medlemmars engagemang för områdets bästa både nu och på sikt. Vi behöver alla hjälpas åt. Diskussionen och underlag tas med i det fortsatta arbetet med både renovering av vägar, utplacering av farthinder och säkerhetsarbete. Samstämmigt kunde konstateras att insatser för att säkerställa att hastighetsgränser hålls samt att de väghinder som ställs ut respekteras och får stå fast i sin position är mycket viktigt. Det är inte tillåtet att flytta utställda farthinder.

13. Nästa möte

Årsstämma 7 april.

14. Mötets avslutande

Ordförande Ulf Ohlfeldt tackade alla och avslutade mötet.

Vid protokollet

Hanna Svanström

Justerare

Maria Kjellström